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AKTUALITY

FULNEK ROZSVÍTIL VÁNOČNÍ STROM VE VELKÉM STYLU

V sobotu 25. listopadu patřilo fulnecké ná-
městí již předvánočnímu času, kdy bylo na-
plánováno každoroční tradiční rozsvícení 
vánočního stromečku.
Akce začala již ve 13 hodin jarmarkem a ná-
vštěvníci s postupem času přicházeli. Od  
15 hodiny probíhal doprovodný bohatý  
a rozmanitý program. Vystoupili žáci míst-

ních základních škol a také 
divadlo. Děti ze základní ško-
ly TGM předvedly své doved-
nosti v písních a básních, jako 
jsou „Když přijde zima" nebo 
„Vánoční". Základní škola JAK 
představila své speciální třídy  
a 2. ročník s písněmi, jako jsou 
„Pásli ovce Valaši" a „Nad horama 
vyšla hvězda". Divadelní před-
stavení „Kačenka má ráda zimu",  
s tváří dětského TV pořadu Děje-

Pic, Kateřinou Kocichovou, zpestřily událost.
Během podvečera probíhalo tradiční krájení 
vánočky, která je vždy rozdávána občanům, 
kteří se přišli podívat a vánočně naladit. 
Rozsvícení vánočního stromu bylo vyvrcho-
lením celého programu. Ve Fulneku je již 
tradicí, že princezna Terezka schází ze zá-
meckých schodů se zněním krásných tónů 

pohádkové hudby a za doprovodu paní sta-
rostky Ing. Radky Krištofové a pana místosta-
rosty Františka Schindlera. Jakmile všichni 
dorazili k vánočnímu stromečku, princezna 
Terezka jej mávnutím své hůlky i pro letošní 
rok symbolicky rozsvítila. 
„Chtěla bych poděkovat nejen těm, kteří nám 
uspořádali rozsvícení vánočního stromečku, 
děkuji také za stromeček samotný a jeho in-
stalaci a děkuji především společnosti ČEZ za 
jejich finanční podporu, která umožnila uspo-
řádat tuto krásnou předvánoční tradici,“ sděli-
la starostka města Ing. Radka Krištofová. Paní 
starostka připojila přání krásného a pohodo-
vého prožitÍ nastávajícího adventního času.
Po ceremoniálu následovalo poděkování 
všem účinkujícím a všem přítomným za je-
jich účast. Celým programem provázel pan 
Mgr. Radek Jaborský.

-MŽ-
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Vážení a milí spoluobčané,

otevírá se nám poslední měsíc v roce, kdy 
přichází paní zima, a čekají nás nejkrásnější 
svátky v roce.

Jak jste byli již v minulosti informováni o tom, 
že kultura bude od nového roku začleněna 
pod městský úřad, tak neustále pracujeme 
na tom, aby tento přesun byl pro všechny 
zúčastněné co nejméně náročný. To, že se 
musí uskutečnit mnoho právních kroků, není 
a nebude tolik vidět, ale jsou nutností. Dále 
musela být změněna organizační struktura 
městského úřadu, kterou schválila rada měs-
ta, a dle které vznikne nový odbor při MěÚ 
a tento odbor ponese název Odbor kultury 
a školství. Jeho název vlastně napovídá jeho 
pracovní náplň. Od 1. ledna zde budou za-
členění pracovnice knihovny, pracovnice in-

formačního centra, dále pracov-
ní pozice kulturního referenta  
a samozřejmě vedoucí odboru. 
Právě na toto místo bylo vyhlá-
šeno výběrové řízení, které nyní 
probíhá.

V minulém měsíci proběhlo 
mnoho schůzek, jednání a semi-
nářů, kterých jsem se zúčastnila. 
Vzešlo z nich několik přínosných 
informací, které dříve nebo poz-
ději využijeme pro město. Mnoh-
dy se jedná o dotace, které bude 
možné čerpat, a to na nejrůznější 

aktivity. Bude pro nás asi víc než kdy jindy 
potřebné využívat jakékoli dotace, abychom 
tak vylepšili rozpočet města na příjmové 
stránce, a tím si zvýšíme možnost zrealizovat 
více akcí.

Počátkem prosince nás čeká poslední zastu-
pitelstvo, kde bude na programu zasedání 
návrh rozpočtu města na rok 2024. Přistupo-
vali jsme k jeho přípravě velmi zodpovědně 
a věnovali spoustu hodin práce. Chtěla bych 
tímto poděkovat všem pracovníkům, kteří se 
na jeho tvorbě podíleli. Děkuji všem za ope-
rativnost a účast na schůzkách, bez kterých 
bychom snad tento dokument neměli úplný. 
Děkuji především panu tajemníkovi Ing. Re-
nému Veřmiřovskému, MBA s jakou vervou 
se pustil do rozpočtu a vlastně do práce na 
finančním odboru. Velmi si jej za to vážím  
a patří mu opravdu velké poděkování.

Dovolte mi také na těchto stránkách po-
děkovat všem zaměstnancům městského 
úřadu za jejich práci a také všem zaměstnan-
cům našich příspěvkových organizací. Děkuji 
všem subjektům a složkám, které působí ve 
městě a v místních částech za jejich přínos 
pro město. Děkuji všem drobným živnost-
níkům a podnikatelům za jejich činnost.  
V neposlední řadě patří poděkování i zastu-
pitelům města, kteří také pracovali pro město 
a konstruktivně jednali. 

Věřím, že všichni společně jsme posunuli 
naše krásné město zase o kousek dále!

Milí spoluobčané,

již nám na náměstí svítí vánoční stromeček  
a prosinec je spojen s adventem a Vánoce-
mi. Dovolte mi vás co nejsrdečněji pozvat na 
prosincové adventní koncerty. První zahájí-
me 3. prosince koncertem Leony Machálko-
vé, následovat bude koncert místní Základní 
umělecké školy, na který se osobně velice tě-
ším, a koncerty zakončí hudební soubor On-
drášek.  Přijměte tedy pozvání na tyto akce 
a přijďte se zaposlouchat do hudby, která 
je vašemu srdci blízká. Všechny koncerty se 
budou konat v Kostele sv. Josefa ve Fulneku.
Závěrem vám přeji krásné a pokojné vánoční 
svátky v kruhu rodiny a blízkých a do nového 
roku 2024 především pevné zdraví!

Radka Krištofová

starostka

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO
Vážení spoluobčané,

přijměte pozvání na 6. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 04.12.2023 v 15 hodin 
ve velkém sále Městského kulturního centra ve Fulneku.

          									                       -vedení města-
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Vážení občané Fulnecka,

chtěl bych Vám popřát krásné Vánoční svát-
ky, hodně štěstí, zdraví, lásky a životního elá-
nu v tom dalším roce a i v letech budoucích. 
Přišla zima a nikdo z nás neumí předpovědět, 
jaké počasí si pro nás tentokráte nachystala. 
Sníh je ozdobou zimy a v posledních letech  
i vzácností, ale pokud ho napadne trošku 
více, nastávají různé těžkosti. Proto je třeba 
se na to nachystat a v případě kalamity se ne-
spoléhat jen na technické služby, ale pomo-
ci si také sami, pokud Vám to zdraví dovolí. 
Doporučuji si vozit i skládací lopatku v autě. 
Člověk nikdy neví, kdy jí bude potřebovat. 
Chtěl bych opět poprosit občany a tento-

kráte okolo povodňového by-
tového domu a na ulici Požární, 
aby respektovali dopravní před-
pisy při parkování. Průjezdná 
vzdálenost vedle zaparkova-
ného vozidla činí minimálně 
tři metry. Zmiňuji se o tomto 
hlavně díky žádosti firmy OZO, 
která nám sváží odpad. Pokud 
řidiči nedodrží předepsanou šíři  
a vozy OZA tam neprojedou, tak 
se může lehce stát, že Vám nebu-
de vyprázdněn kontejner nebo 
popelnice. Aby k tomuto nedo-
cházelo, tak se na Vás ještě jed-

nou obracím, abyste upozornili i Vaše návště-
vy. Je třeba myslet i na hasiče, kdyby se stala 
nějaká mimořádná událost. Dobře víme, že  
s parkováním je čím dál tím větší problém,  
a proto se chystáme vybudovat další parko-
viště v této lokalitě. Jen mějte trochu strpení 
a ohleduplnosti.
 
Vážení občané, 

chtěl bych těmito řádky uctít památku pana 
Františka Fojtíka, který zesnul díky tragické 
události. Byl to kamarád, který pro lidi a naše 
město udělal mnoho dobrého. Znal jsem ho 
od malička, poněvadž jsme spolu vyrůstali 
od raných let. Byl to tak trošku divoch a šel 

do všeho po hlavě. Ze všech těch jeho úra-
zů se dokázal zotavit a všichni jsme věřili, že 
to bude i tentokráte. Bohužel se tak nestalo. 
Odešel člověk, který dokázal otevřeně hovo-
řit o všech problémech a starostech a také 
dokázal pomoci i cizím lidem. Jedno z jeho 
přání bylo mít vlastní hospodu. Díky píli celé 
jeho rodiny se mu to podařilo a mnoho z nás 
tuto hospodu navštěvuje nebo ji jinak využí-
vá. Na konci Jerlochovic rozšířil své podniká-
ní o autoservis a pálenici. František se svou 
rodinou tam vybudovali nejen užitečné, ale  
i krásné prostředí pro svatby, rodinné oslavy 
a mnoho dalších aktivit. Byl to člověk s vel-
kým srdcem, který své myšlenky a přání do-
kázal zhmotnit i díky svým nejbližším a my 
všichni máme z tohoto dlouhodobý užitek. 
Františku, děkujeme ti, že jsi toho tolik pro 
nás vykonal a my mohli u „Fojta" slavit naše 
sportovní úspěchy, narozeniny, že jsme si 
mohli jako Šindlerovci zazpívat u kytary a že 
jste se ty i s celou rodinou podíleli na skvělé 
obsluze a trpělivosti, když jsme Váš podnik 
opouštěli pozdě v noci. Ztratili jsme v tobě 
dalšího kamaráda ve věku, kdy se ještě neu-
mírá. Budeš nám tu chybět.

Drahý Františku,
nikdy na tebe nezapomeneme.

František Schindler

místostarosta

VEŘEJNOST VYBÍRÁ NEJLEPŠÍ NÁZEV 
PRO PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET MĚSTA FULNEKU
V říjnu proběhlo první kolo ankety pro výběr 
nejlepšího názvu pro participativní rozpočet 
města Fulneku. Obdrželi jsme od občanů 
celkem 14 různorodých návrhů - za což dě-
kujeme!

Nyní bude probíhat druhé kolo ankety pro 
výběr konkrétního názvu. Z doručených ná-
vrhů bylo vybráno pět nejosobitějších, které 
představujeme veřejnosti:

1. Fulnek sobě
2. Fulnecký měšec
3. Lidé lidem

4. Pro náš Fulnek
5. Tvořím s Fulnekem

Nyní máte možnost vyjádřit svůj názor a hla-
sovat pro svého favorita. Odkaz k hlasování 
naleznete na oficiálním webu města www.
fulnek.cz. Hlasovat můžete od 27. listopadu 
2023 do 31. prosince 2023.

Věříme, že vaše aktivní účast přispěje k výbě-
ru výjimečného názvu participativního roz-
počtu pro město Fulnek. Návrh s nejvíce hla-
sy se stane vítězem tohoto procesu a bude 
používán do budoucna vždy, když bude za-

stupitelstvem města v rozpočtu vyčleněna 
pro tyto účely finanční částka.

„Pro rok 2024 je v návrhu rozpočtu vyčleněn 
1 mil. Kč pro účely participativního rozpočtu, 
tedy do této výše budou pak mít občané mož-
nost dávat již návrhy na konkrétní akce nebo 
aktivity k realizaci,” doplnila starostka města 
Ing. Radka Krištofová.

Děkujeme za vaši účast a angažovanost při 
utváření budoucnosti našeho města.

-MŽ-
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SETKÁNÍ S JUBILANTY 
V MĚSTSKÉM KULTURNÍM CENTRU

Ve velkém sále Městského kulturního centra 
ve Fulneku, se 23. listopadu konalo výjimeč-
né setkání s jubilanty, kteří oslavovali své ži-
votní milníky. Akce se zůčastnilo 52 oslaven-
ců, kteří se narodili ve druhé polovině roku.
Program zahájily místní kántry tanečnice  

s prvním tancem. Následovalo přivítání paní 
starostky Ing. Radky Krištofové a pana mís-
tostarosty Františka Schindlera.
“Přijměte prosím upřímné přání všeho nejlep-
šího k Vašemu životnímu jubileu, spokojenost  
a především pevné zdraví,” řekla úvodem paní 
starostka Ing. Radka Krištofová. Připojila také 
slova poděkování za jejich celoživotní práci 
pro město Fulnek. Pan místostarosta se také 
připojil s přáním všeho nejlepšího: “upřímně 
Vám přeji krásné a příjemné chvíle doma v kru-
hu rodiny a přátel, zdraví a spokojenost.”
Následovalo osobní přání paní starostky  
a pana místostarosty každému jubilanto-
vi, kterým předali malý dárek a kytičku. Ke 
slavnostnímu obědu tradičně hrál DJ Paul 

Doctor. Oslavenci si povídali, vzpomínali  
a smáli se.
Poděkování představitelů města patří také 
tanečnicím a všem, kteří se zasloužili o pří-
pravu příjemného setkání našich jubilantů.

-MŽ-
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BISCUP – DIECÉZNÍ SETKÁNÍ MLÁDEŽE 2023 VE FULNEKU

NOVÁ LEGISLATIVA PODPORUJE EKOLOGICKÉ VYTÁPĚNÍ 

Poslední listopadový víkend proběhlo ve Ful- 
neku diecézní setkání mládeže BISCUP 2023. 
Sjelo se více než 350 mladých z celé diecéze  
v Moravskoslezském kraji, aby se společně 
setkali a oslavili 38. Světový den mládeže.
BISCUP staví na pilířích setkání, modlitby, 
sdílení a vzájemné inspirace. Právě letos se 
účastníci mohli inspirovat nejen při kateche-
zích, ale i v rámci bohatého výběru worksho-
pů. Od kreativního tvoření věnců, přes téma 
naděje a ekologie po upgrade společnosti či 
modlitbě za druhé. Součástí byla i velká akční 
hra ve městě.
Diecézní setkání probíhalo na mnoha mís-
tech přímo ve Fulneku. Hlavní stan s centrální 
recepcí, čajovnou, jídelnou a ubytováním byl 
na základní škole Komenského. Zde probíhal 
i hlavní společný program. Další objekt, kde 
se mladí nacházeli, byla základní škola TGM. 
Další místa, kde se mohli účastníci potkat při 
workshopech, bylo Městské kulturní cent-
rum a Kostel sv. Josefa. Proběhly také dvě 
mše svaté a ty se konaly v kostele Nejsvětější 
Trojice, která je významnou dominantou ne-
jen náměstí, ale celého města.
Setkání se zúčastnil Otec biskup Martin  
a Otec Jozef.
„Velmi děkuji organizátorům, kteří se rozhodli 
po 20ti letech uspořádat setkání mládeže u nás 
ve Fulneku. Tolik mladých lidí z celého Morav-

skoslezského kraje jsme tady snad ještě nemě-
li. Přeji všem účastníkům, aby se jim u nás ve 
Fulneku, v našem krásném historickém městě, 
líbilo. Přeji všem jen to dobré,“ říká k setkání 
starostka města Ing. Radka Krištofová.
Pan místostarosta František Schindler se při-

pojuje: „jsem úplně nadšen, kolik mladých lidí 
se setkalo na jednom místě u nás ve Fulneku. 
Děkuji a přeji účastníkům, aby se ve Fulneku 
cítili příjemně.“

-MŽ-

Ministerstvo životního prostředí oznámilo důležité změny  
v oblasti vytápění, které vstoupí v platnost od 1. září 2024. 
Nový zákon o ochraně ovzduší stanoví, že od tohoto data 
mohou být používány pouze kotle zařazené do emisní třídy 
3 a vyšší dle normy ČSN EN 303-5. Provoz starých kotlů bude 
zakázán, což představuje důležitý krok směrem k ochraně ži-
votního prostředí a zlepšení kvality ovzduší.
V souvislosti s touto legislativní změnou vyzýváme majitele 
nemovitostí, kteří dosud využívají neekologické vytápění, 
k okamžitému přezkoumání svých zdrojů tepla. Nyní je nej-
vhodnější doba na výměnu starých kotlů za moderní a eko-
logické alternativy.
Ministerstvo životního prostředí přichází s podporou pro 
domácnosti, které by mohly mít omezené finanční možnosti 
kvůli nižším příjmům. Pro tyto případy jsou k dispozici štědré 
kotlíkové dotace z fondů Evropské unie. 
Ostatní majitelé nemovitostí s neekologickým vytápěním 
mohou využít dotaci z programu Nová zelená úsporám pro fi-
nancování pořízení nových, ekologicky šetrných zdrojů tepla.
Je třeba zdůraznit, že nárok na podporu se týká výměn, které 
byly provedeny po 1. lednu 2021. 
Ministerstvo životního prostředí věří, že tato iniciativa pove-
de k celkovému zlepšení kvality ovzduší a k podpoře udržitel-
nějších a ekologičtějších technologií v oblasti vytápění.

-MŽ-
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MATERIÁLOVĚ VYUŽITELNÉ SLOŽKY 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU PAPÍR
Ve městě Fulnek jsou papír a lepenka sbírány 
do nádob s horním výsypem v celkovém po-
čtu 58 ks o  objemu 1100 l. Kontejnery jsou 
vyváženy svozovou společností 1x týdně.  
Papír tvořil v roce 2022 4 % produkce celko-
vého množství komunálního odpadu. 

Ve sledovaném období 2017 – 2018 došlo k 
nárůstu množství papíru a lepenky z celko-
vého množství odpadu a poté došlo k pokle-
su až po rok 2021, poté v roce 2022 dochází 
opět k nárůstu této komodity. Celkové množ-
ství vytříděného papírového odpadu v roce 
2022 představovalo 61,117 t.

Produkce papíru a přepočet na obyvatele

Celková výtěžnost papíru v roce 2022 byla 11,144 kg/obyvatel/rok, což je podprůměrná hodnota v porovnání s obcemi stejné velikosti (4.001 
– 10.000) v roce 2021, současně ve srovnání s Moravskoslezským krajem (22,6 kg/obyvatel/rok) je výtěžnost také podprůměrná.

Město Fulnek dosahuje ve srovnání s velikostní skupinou podprůměrnou výtěžnost papíru. 

Dalším parametrem, který je nezbytné vyhodnotit, je množství nádob na papír, které jsou rozmístěny ve městě na veřejných prostranstvích.  
Celkový instalovaný objem ve městě je 63 800 l (58 x 1100 l). Celkový instalovaný objem nádob na papír, dosáhl úrovně 11,63 l na jednoho 
obyvatele. Město Fulnek v porovnání s obcemi ČR a MSK je na vyšší úrovni. Co se týče velikostní skupiny, je instalovaný objem nádob  nad-
průměrný.

Na základě údajů, lze usuzovat, že nádoby na papír nejsou vyprazdňovány efektivně, tj. že v rámci odkládání papíru do nádob k tomu určených 
není odpad objemově zmenšován, a tím není efektivně využita nádoba na tříděný odpad. Byl zaznamenán problém s kartonovými obaly, kdy 
nedochází ke zmenšování objemu před vložením do sběrné nádoby, a tím není zcela efektivně využit objem nádoby. 

V rámci místního šetření byla vyhodnocena i čistota sběru. Bylo zjištěno, že je ve městě na velmi dobré úrovni. 

Zeptali jsme se Ing. Martina Boháče, vedoucího provozovny  ze společnosti OZO Ostrava s.r.o., kde vlastně končí veškerý takto vytříděný papír 
z Fulneku. "Papír ze svozové oblasti končí u externích odběratelů, kteří se zabývají dalším zpracováním. Část svozových vozidel jezdí na externí třídící 
linky přímo, další část sváží papír do našeho areálu v Ostravě Kunčicích. Odtud si poté odběratelé (i zahraniční) odvážejí papír k dalšímu zpracování".

Co tedy patří do modrých kontejnerů?

ANO
Hodit sem můžeme například časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv  
z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými okýnky sem můžete také vhazovat, zpracovatelé si 
s tím umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! Nevadí ani 
papír s kancelářskými sponkami. Ty se během zpracování samy oddělí.

NE
Do modrého kontejneru nepatří uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný papír. 
Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. 

Bc. Pavla Maštalířová,  odbor IŽP

Rok Město Fulnek
Velikostní skupina obcí 

4.001 – 10.000 v ČR
MSK ČR

2017 10,824 22,4 21,1 20,7

2018 12,677 22,8 21,9 21,3

2019 11,885 23,2 22,6 21,9

2020 9,697 23,8 21,1 21,4

2021 7,905 25,3 22,6 22,5

2022 11,144 Bez dat Bez dat Bez dat

0
10

20
30

40
50

60

70
80

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Produkce papíru (t) a přepočet produkce na obyvatele (kg)

produkce papíru přepočet na obyv.

Lineární (produkce papíru) Lineární (přepočet na obyv.)



8

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

www.facebook.com/fulnek

AKTUALITY

MĚSTO FULNEK ZVÍTĚZILO 
V ŘÍJNOVÉ VÝZVĚ 2023 „10.000” KROKŮ

ENERGETICKÉ ÚSPORY 
- VÝMĚNA OSVĚTLENÍ 
HASIČSKÉ ZBROJNICE FULNEK

Město Fulnek se stalo hrdým vítězem celorepublikové říjnové výzvy 2023 
„10.000 kroků" v kategorii měst do 10.000 obyvatel, známé též jako Mníšecká 
výzva. Již od roku 2021, kdy byla tato výzva zahájena, se Fulnek aktivně za-
pojil a projevil svůj odhodlaný přístup k podpoře zdravého životního stylu.

Jak sdělila pracovnice Informačního centra ve Fulneku paní Vendula Webero-
vá: „v této výzvě bylo účastníkům zadáno, aby každý den v měsíci ušli minimálně 
10.000 kroků. Ačkoliv toto není povinností, důležité je setrvat v této výzvě a vytvo-
řit si zdravý návyk na pravidelnou chůzi. Soutěžilo se v různých kategoriích, včet-
ně jednotlivců, týmů a měst. Fulnek vyslal do boje 41 aktivních účastníků, kteří 
společně ušli impozantních 12.495 km. Tato výkonnost jim vynesla zasloužené 
vítězství. Srdečná gratulace putuje každému, kdo se zapojil a přispěl k tomuto 
úspěchu.“

Předávání cen proběhlo dne 18. listopadu 2023 v Hradci Králové. Z rukou or-
ganizátora a ideového tvůrce celé výzvy, pana Jaroslava Martínka, převzala p. 
Vendula Weberová za město Fulnek pohár a diplom. Při této příležitosti vyjá-
dřila vděk organizátorům a všem účastníkům, které  pozvala do Fulneku, měs-
ta, které svým prostředím láká k procházkám a zaručeně nadchne každého.

Paní starostka Ing. Radka Krištofová uvedla: “připojuji se s poděkováním orga-
nizátorům celé této akce, která přispívá ke sportovní aktivitě občanů a především 
dětí a mládeže. Děkuji taktéž pracovnicím z Infomačního centra, že se zasadily  
o organizaci u nás ve Fulneku.” 

-MŽ-

Díky významné finanční pod-
poře ve výši 200 tisíc korun  
z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje byla úspěšně snížena 
energetická náročnost místní 
hasičské zbrojnice ve Fulne-
ku. Klíčovým aspektem této 
energetické modernizace byla 
kompletní výměna osvětlení za 
moderní a energeticky úsporná 
LED svítidla.
Individuální dotace poskytnu-
tá Moravskoslezským krajem 
sehrála klíčovou roli v úspěšném zlepšení 
energetické efektivity a celkového prostředí 
hasičské zbrojnice ve Fulneku. Termín za-
hájení projektu byl 1. dubna 2023 a termín 
ukončení projektu 31. prosince 2023.
Důležitou roli v tomto procesu sehrálo ak-
tivní zapojení zhotovitele Martin Kott L-M 
elektro s.r.o., souhlas udělený městem Fulnek  
a podpora místní rady a zastupitelstva.
Paní starostka Ing. Radka Krištofová, vyjádři-
la poděkování ve směru k místním hasičům, 

kteří se aktivně zapojili do procesu moder-
nizace a renovace hasičské zbrojnice. Tímto 
krokem se nejen zlepšilo pracovní prostředí 
hasičů, ale zároveň došlo k významné úspoře 
energií a snížení nákladů na provoz, které je 
hrazeno z rozpočtu města.
Pan Jiří Marek vyjádřil své upřímné díky 
Moravskoslezskému kraji za tuto nemalou 
finanční dotaci, která umožnila tuto význam-
nou rekonstrukci a modernizaci.

-MŽ-

ZAMETACÍ VOZIDLO
Město prostřednictvím Technických služeb 
města Fulnek (TSMF) pořídilo v listopadu 
2023 zametací vozidlo. Zametací vozidlo 
je určeno k zametání místních komunikací 
ve Fulneku a jeho místních částech. Vozidlo 
především přispěje ke snížení prašnosti ve 
městě. V těchto podzimních dnech je mož-
no jej využít i k vysávání spadaného listí na 
obecních pozemcích a v zimním období jej 
lze použít i na odmetání sněhu.	

vedoucí TSMF
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Klub paličkování Fulnek vznikl v září roku 
2003. Od té doby vzniklo mnoho výstav  
a cyklů, např. Paličkovaný Fulnek,  Břidli-
ce a krajka,  Krajka na enkaustice, na dřevě, 
krajka a plstěná vlna, krajka a drát a mnoho 
dalších.  Průřez dvacetiletou činností moh-
li návštěvníci zhlédnout  na  výstavě první  
3 zářijové týdny  v kostele sv. Josefa. Již na 
vernisáži  bylo  93 diváku, 13 modelek a nás 
13 krajkářek. Vernisáž s módní přehlídkou 
byla velice kladně hodnocena. Následně vý-
stavu zhlédlo dalších přes 300 návštěvníků,  

kteří nám do kroniky zapsali mnoho obdiv-
ných a uznalých slov.  Přijeli z Bílovce, Oder, 
Nového Jičína, Opavy,  Přerova, Mohelnice  
a např. z Březové přijel celý zájezd důchod-
ců a taktéž ze Slovenského Martina a Vrútek 
přijelo na 30 krajkářek. O své návštěvě na-
psaly článek i z Domova Svaté Anny ve Stu-
dénce do  studéneckého zpravodaje. Výstava  
v krásném prostoru kostela byla obsáhlá, 
přesto jsme nemohly vystavit vše, co se za 
20 let upaličkovalo. Jen v oratoři kostela byla 
vystavena celá výstava Jánské Koupele v kraj-
ce dříve a dnes“ z roku 2013.  V současnosti 
je nás 16 aktivních členek, které se schází 1x 
měsíčně ve cvičné kuchyňce ZŠ   Masarykova, 
kde máme velmi dobré zázemí na celodenní 
paličkování.  Kromě toho pořádáme 1 až 2x 
ročně víkendové paličkování, kde si zveme 
renomované krajkářky , které nás učí další 
nové techniky. Jezdíme na různé výstavy  
a krajkářské akce, předvádíme paličkování  

v mnoha okolních městech, ale i v Polsku a na 
Slovensku. Úzce spolupracujeme s MAS regi-
onu Poodří a  Poodří – Moravské Kravařsko. 
V roce 2022 jsme získaly značku „Regionální  
produkt“. Zapojujeme se do akcí pořádaných 
kolegyněmi nejen v Česku, ale i v Německu, 
a  mezinárodním sdružením krajkářek IODFA. 
Na všech akcích propagujeme  město Fulnek, 
ale i region Poodří. Poslední akcí bylo před-
vádění na BVV  na veletrhu GO - Regiontour, 
kde jsme reprezentovaly Poodří a Moravsko-
slezský kraj. Děkujeme za podporu naší čin-
nosti jak Městu Fulnek , Městysu Suchdol nad 
Odrou a MAS regionu Poodří,  jejichž finanč-
ní příspěvky nám umožnily zorganizování 
výstavy a  vydání brožurky o naší činnosti.  
Máme radost z velice krásných  ohlasů,  mrzí 
nás však  malý zájem ze strany fulneckých 
občanů, kterých nebyla ani čtvrtina z celko-
vého počtu návštěvníků výstavy.                               

Světlana Marková

Fulnecké duo JOSEFÍNY se ve dnech  
6. – 8. října 2023 (pátek – neděle) zúčastnilo   
8. ročníku  „Třetího festivalu v Plzni, který 
pořádá každým druhým rokem Mezigene-
rační dobrovolnické centrum TOTEM. Le-
tos na festivalu vystoupilo 18 uměleckých 
souborů. Celkem 216 seniorů z celé ČR  
a slovenské Žiliny přijelo zazpívat a zatančit. 
Doplňkové programy tvořila taneční zábava, 
výtvarné umění, prohlídky Semlerovy rezi-
dence, plzeňské radnice a architektury Plzně, 
workshopy, setkávání a sdílení společné ra-
dosti a inspirace.
Záštitu nad akcí převzal hejtman Plzeňské-
ho kraje, primátor města Plzeň a starost-

ka městského obvodu Plzeň 1. Slavnostní 
zahájení Třetího festivalu a celá hudební část 
se odehrávala v pátek v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie v Plzni. V nádherných prostorách 
kostela vystoupily smíšené pěvecké sbory  
a dvě ženská pěvecká dua. Jedním z nich byly 
fulnecké Josefíny. Publikum bylo vřelé a v do-
konale ozvučeném chrámu se zpěv nesl jako 
v nebi.  V sobotu v podvečer probíhal taneční 
program v plzeňském Kulturním domě Jas  
a následovala taneční zábava s živou hud-
bou. Z této úžasné akce si Josefíny odvezly 
krásné zážitky, nová přátelství a milá pozvání 
k návštěvám. 

JOSEFÍNY (Šárka Kavanová a Sylvia Opálková)

OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU 
A 20 LÉTY PALIČKOVÁNÍ VE FULNEKU

OHLÉDNUTÍ ZA CELOSTÁTNÍM FESTIVALEM 
UMĚLECKÉ ČINNOSTI SENIORŮ V PLZNI

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych aspoň 
malým douškem 
poděkovat našim 
p ř e d s t a v i t e l ů m 
města Fulneku, 
konkrétně paní 
starostce, panu 
m í s t o s t a r o s t o v i  
a radním za úžas-
ně prožitý pátek  
20.10.2023.                          
Konečně se po  
4 letech uskutečni-
lo družební setkání 
seniorů Fulneku  
a Sučan, kdy se zá-

roveň slavilo i 50. výročí tohoto přátelství. 
Celý den jsme měli hodně vytížený.
Po příjezdu autobusem do Sučan nás srdeč-
ně přivítalo jejich vedení města. Po malém 
pohoštění jsme odjeli do Martina, kde jsme 
zhlédli ve slovenském Národním muzeu vý-
stavu umělecké školy. Po této zajímavé pro-
hlídce jsme se vrátili do Sučan, následoval 
oběd. Poté jsme se přesunuli do místního 
evangelického kostela, kde proběhl koncert 
známých, krásných, romantických a lyric-
kých písní v podání velmi úspěšného umělce  
z Martina, studujícího v Praze. Po koncertu 
jsme se přesunuli do robotnického domu, 
kde se odehrála celá družební akce.
Po přivítání obou starostů, předání zdravic 

a výměně dárků, mohla tato akce začít. Vy-
stoupení zahájil hudební soubor Sučianka 
s pásmem krásných písní, mezi něž patřila  
i skvělá píseň o Fulneku. Dále jsme se před-
stavili my, taneční skupina, kde s námi tanco-
vali i starostové obou družebních měst. Byl to 
nezapomenutelný zážitek. Doplnilo nás i duo 
„Josefíny“ se svým pěveckým vystoupením.
Děkujeme za skvěle strávený den a celou or-
ganizaci ze strany města. Jen škoda, že ten 
den byl tak krátký. Toto setkání nás posílilo 
a sblížilo, a my se už teď těšíme na setkání  
s přáteli ze Sučan v příštím roce zase u nás 
ve Fulneku.
Za taneční skupinu seniorů Fulnek a členy klubu seniorů, 

Zdeňka Benová
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

Poslední říjnový den patří na mnoha mís-
tech světa dechberoucím maskám, jejichž 
jediným cílem je děsit okolí. Původně keltský 
svátek dnes dominuje zejména anglosaským 
zemím, avšak pomalu si získává své příznivce 
i v našich končinách. V loňském roce si děti 
převleky i tematické malování na obličej vel-
mi užily, a tak není divu, že jsme si tuto akci 
zopakovali. Halloweenskou atmosféru navo-
dila výzdoba školy, výrobky žáků i strašidelné 
zvonění.

Mgr. Michaela Gavroňová

Máme za sebou první měsíc školní docházky. 
Proto jsme se vypravili na zahradu MKC Fu-
lnek, kde měli deváťáci připraveno několik 
stanovišť. 
Nejprve nás přivítala královna. Poté jsme se 
rozdělili do dvojic a pustili do plnění úkolů. 

Dařilo se nám, takže jsme mohli být pasováni 
všichni. Děkujeme paní učitelce Lence Muž-
né, paní asistence Anně Pustějovské a hlavně 
deváťákům za krásný den a za dárky. Bylo to 
super a moc jsme si to užili!

Mgr. Pavla Rozsypalová

Ve čtvrtek dne 9. 11. uspořádal Klub rodičů 
uspávání broučků. Odehrálo se to na školním 
hřišti ZŠ T. G. Masaryka. Před průvodem nám 
zazpíval školní sbor. Zazpívali dělání dělaní, si 
mamaka, hrajeme si s muzikou a broučková 
ukolébavka. 
Lampionový průvod vedl speciální fulnecký 
Ferda mravenec! Šli jsme lesem, pod zám-
kem. Na náměstí jsme se vyfotili s Ferdou. 
Jak jsme se vrátili, tak jsme si dali výborné 
palačinky, párky a nějaké zákusky. Ferda byl 
nejlepší na celé akci uspávání broučků. 

Těšíme se zase za rok.

Pavlína Růčková 5.B,

Veronika Polášková 6.A

Letos byl nádherný, teplý podzim a my jsme 
si ho trošku přenesli k nám do školy.
Vestibul školy se proměnil v podzimní učeb-
nu prvouky, přírodovědy a  i  v podzimní ga-
lérii krásných  obrázků, které malovali a kres-
lili žáci z celého 1.stupně.
Hned v září se to ve vestibulu rozzářilo  
a rozvonělo. Výstavka podzimních květin 
byla moc krásná. Jak se nejlépe naučit jed-
notlivé druhy zeleniny? No přece na názor-
ných příkladech. K tomu nám pomohla vý-
stavka Ovoce, zeleniny a polních plodin. 
A jako každoročně se ve vestibuly školy ko-
nala i soutěž O nejkrásnější jablíčko a dýni 
školy.  

Do soutěže děti 1.-5. třídy donesly 24 jablíček 
a 18 dýní. Porota, kterou tvořili všichni žáci 
1. stupně, vybrala jako nej... jablíčko Marie 
Glonkové z 5. B a nejvíc se žákům líbila ob-
rovská dýně Zdislavy  Markové z 2.B.  
V listopadu se k nám do vestibulu nastěhova-
li skřítci Podzimníčci. Vyrobili je dětí 1.-3. tříd 
s pomocí rodičů a prarodičů. Všichni skřítci 
byli nádherní. 
Děkujeme paní učitelce Dáši Šaflové a jejím 
žáčkům z 2.B ,kteří pro nás tyto výstavky vy-
tvořili. 
A teď už se všichni malí i velcí těšíme na škol-
ního Mikuláše a vánoční jarmark. 

SLAVILI JSME HALLOWEEN

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ

PODZIM VE ŠKOLE
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

Naše škola se přihlásila do happeningu #jse-
mlaskavec, který již sedmým rokem motivuje 
děti ve věku od 3 do 18 let k tomu, aby konaly 
dobro a rozdávaly radost lidem kolem sebe. 
Z naší školy se zaregistrovalo 9 týmů. Každý 

tým si zvolil svou „laskavost“ z pěti možných 
kategorií. V kategorii ÚKLID byla 7.A uklízet  
v okolí Žákovského háje a 4.A v okolí naší ško-
ly. V kategorii POMOC ZVÍŘATŮM napekla 2.C 
pamlsky pro pejsky do místního Zverimexu  
a speciální třídy vyhlásily sbírku ovoce a ze-
leniny pro Mini ZOO Skřípov. Třída 1.A uspo-
řádala zvířátkům v lese hostinu, aby se srnky, 
koroptve a zajíci dobře najedli a byli tak dob-
ře připraveni na zimu. V kategorií RADOST 
SENIORŮM navštívila 3.C a 4.C Ladoňku, kam 
donesli napečené svatomartinské rohlíčky.  
K báječným rohlíčkům přidali krátký program 
o svatém Martinovi a společně si vytvořili lu-
cerničky. V kategorii VLASTNÍ NÁPAD si třída 
1.C připravila překvapení pro mladší spolužá-
ky. Jejich cílem bylo rozveselit tváře mladších 

kamarádů, a proto si užili společně dopoled-
ne v Magic parku v Novém Jičíně. Třída 5.A si 
připravila „reklamní show pro děti i ne-děti.” 
Děti v kroužku Mixle pixle napekly perníčky 
pro naše paní kuchařky jako poděkování za 
to, jak dobře nám vaří.  Někteří učitelé pod-
pořili tento den laskavosti darováním krve ve 
Fakultní nemocnici v Ostravě. Dny laskavostí 
probíhaly v týdnu do 13. listopadu, na který 
připadá Světový den laskavosti. Byly to pro 
všechny zúčastněné moc fajn okamžiky, ale 
také někdo z dětí řekl moc zajímavou větu: 
„Buďme k sobě laskaví všech 365 dnů v roce.” 
A to je pravda. 

Pavla Kahajová, ZŠ JAK

Žáci ani dospěláci ve speciálních třídách se 
prostě nenudí. Kromě zajímavých vyučova-
cích hodin plných netradičních forem výuky 
se často bavíme různými projekty. Mezi ty 
letošní podzimní patří Den stromů, při němž 
jsme si vyrobili vlastní papír, hráli si s kartami 
stromů, ale hlavně jsme navštívili místní pilu, 
kde jsme se dozvěděli spoustu zajímavých 
informací o stromech. 
Další velmi oblíbenou akcí byla Noc ve škole, 
na které jsme vytvářeli podzimní výzdobu 
školy, zazpívali si, zatančili, prošli jsme si ve-
černí stezku odvahy, ale hlavně jsme si užili 
netradiční večer ve škole se svými kamarády. 
Díky grantu města Fulneku jsme mohli po-
znat Teplice nad Bečvou a poté si užít odpo-
ledne na plovárně v Hranicích. Věřte, že jsme 
si to všichni moc užili. 
V rámci týdne LASKAVOSTI jsme potěšili ba-
bičky a dědečky v Ladoňce, upekli pamlsky 
pro pejsky, které si mohli majitelé čtyřnohých 
mazlíčků vyzvednout v místním Zverimexu. 
Také jsme nasbírali ovoce, zeleninu a staré 
pečivo pro mini zoo ve Skřípově u Bílovce  
a užili si úsměv a radost našich mladších spo-
lužáků v Magic parku v Novém Jičíně. 
Tak co vy na to? Už věříte, že nám ve specce 
nuda nesluší?

P. učitelky, asistentky a žáci speciálních tříd ZŠ JAK

Dne 31. října se ve školní jídelně ZŠ J. A. Ko-
menského uskutečnila halloweenská párty 
pořádaná učiteli, žáky deváté třídy a školním 
parlamentem. Přípravy probíhaly již od rána, 
kdy deváťáci vyzdobili školní jídelnu straši-
delnými dekoracemi, nachystali různá stano-
viště, u nichž měly děti plnit úkoly např. lovit 
ve vodě pusou jablka, ochutnávat rozmanité 
suroviny, hrát golf s dýní nebo měly zametat 
dýně do branky. 
Celá akce začala v 16 hodin. Postupně při-
cházely děti se svými rodiči v halloween-
ských maskách, bez obav začaly plnit jednot-
livé úkoly a bylo velkým překvapením, že se 
i rodiče zapojili do hraní nejrůznějších her. 
Hosté se náramně bavili, užívali si odpoledne 
a díky Aktivu rodičů si přítomní mohli zakou-
pit něco dobrého u stánku s občerstvením. 
Účast byla hojná a nakonec všichni odešli 
domů s úsměvem na tváři. 
Touto cestou bychom rádi poděkovali vede-
ní školy za to, že se tato skvělá akce mohla 
uskutečnit v naší školní jídelně, dále učite-
lům a rodičům, kteří nás podporovali. 
Jsme velmi rádi, že přišly děti nejen z naší 
školy, ale i ostatní obyvatelé města Fulneku 
a jeho blízkého okolí. Pevně věříme, že tohle 
nebyla poslední veřejná akce na naší škole.

Hannah Dordová, Václav Kopřiva, Honza Vrabec, 

žáci 9. A ZŠ JAK

CELOREPUBLIKOVÝ HAPPENING #JSEMLASKAVEC

PODZIM VE 
SPECIÁLNÍCH TŘÍDÁCH

HALLOWEENSKÁ PÁRTY
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 MŠ JERLOCHOVICE

Příroda a lesy obklopující Fulnek a Jerlocho-
vice jsou nádherné. Rádi tam chodíme s dět-
mi z naší školky na procházky. Co je však pro 
nás znepokojující a alarmující,  je povalující 
se  množství odpadků, které jsou lidé schop-
ni do těchto krásných míst odhodit a neukli-
dit tam, kam patří. 

V pátek 20. října jsme v naší školce v Jer-
lochovicích oslavili Den stromů. Byla to pro 
nás  další příležitost pomoci přírodě. Vyzbro-
jili jsme se rukavicemi a vyrazili  uklidit cestu 
vedoucí k zámku od Mendlovy ulice. Překva-
pilo nás, co jsme všechno našli - od rozbitých 
talířů, různého skla, plechovek, obalů, cigare-

tových nedopalků až po pytle s oblečením. 
Sklo samozřejmě děti nesbíraly, to bylo na 
nás. Je mi tak nějak smutno za přírodu a kvů-
li ní. Má být přece krásná pro nás a pro naše 
děti…. A zkuste uhádnout kolik pytlů děti 
naplnily odpadky?

Za kolektiv MŠ Jerlochovice Jana Stehlíková

STARÁME SE O NAŠE LESY

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
Zábřežský rodák, fotograf a dobrodruh To-
máš Štěpán si v roce 2015 sbalil krosnu a vy-
dal se poznávat svět. Po pracovní dovolené 
na Novém Zélandu se usadil v Kanadě. Pro-
cestoval mnoho destinací – Albánii, Rumun-
sko, Vietnam, Laos, Kambodžu, Malajsii, Sin-
gapur a další země, ale právě Kanada se po 
několika návštěvách stala jeho druhým do-
movem. V současné době se věnuje průvod-
covství v této zemi, provádí zájemce divokou 

přírodou Skalistých hor, provincií Alberta  
a Britské Kolumbie.  I vy budete mít možnost 
seznámit se prostřednictvím jeho vyprávění 
s divokou přírodou, nejkrásnějšími vrcholy, 
tisíci jezery, vodopády a všemi respektova-
nými medvědy grizzly.  Jak lépe procestovat 
kouty Kanady než s místním průvodcem, a to 
ve středu 6. prosince v 17 hodin, kdy nás 
navštíví s přednáškou Kanada – můj druhý 
domov.

Protože se nám blíží Vánoce, tak ještě infor-
mace o otevírací době. Knihovna bude od 
21. prosince do 1. ledna uzavřena. Posled-
ním půjčovním dnem v tomto roce bude úte-
rý 19. prosince. Přejeme vám krásné prožití 
vánočních svátků a těšíme se na vás 2. ledna 
2024.

Šárka Navrátilová,

Komenského knihovna Fulnek
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ CENTRUM FULNEK

3. PROSINCE

10. PROSINCE

17. PROSINCE

ADVENTNÍ KONCERT 
LEONY MACHÁLKOVÉ

Městské kulturní centrum Vás zve na advent-
ní koncert Leony Machálkové. Koncert plný 
krásných vánočních písní, které čerpají z čes-
ké tradice i světového fondu noblesních vá-
nočních hudebních skvostů. Silnou stránkou 
je i kapela, která hraje ve složení piano, basa, 
bicí, kytara a vokalistky. Vedle známých vá-
nočních písní se můžete těšit i na muzikálové 
skladby, či hity Leony, jako Zatmění, Galaxie 
přání, V tu zázračnou noc a spousta dalších.  
Věříme, že tento koncert je na začátek adven-
tu to pravé. Kostel sv. Josefa Fulnek
Začátek 18:00 hodin, Vstup: 450 Kč
Vstupenky on-line, nebo v IC Fulnek

ADVENTNÍ KONCERT 
ZUŠ STUDÉNKA 

Městské kulturní centrum Vás zve na advent-
ní koncert základní umělecké školy Studén-
ka. Koncert se uskuteční v kostele svatého 
Josefa ve  Fulneku. Těšit se můžete na vystou-
pení dětí z Fulneku a okolí. Přijďte podpořit 
naše malé talenty.
Začátek v 18:00 hodin, Vstupné 100 Kč
Vstupenky on-line, nebo IC Fulnek

ADVENTNÍ KONCERT  
PĚVECKÉHO SBORU ONDRÁŠEK 

NOVOJIČÍNSKÝ SBOR ZUŠ
V našem krásném kostele sv. Josefa ve Fulne-
ku zazní   skladby Petra Ebena, Karla Jenkinse, 
Ola Gjeila, Tomáše Vrány a dalších. Pěvecký 
sbor, který se skládá z bezmála 60 dětí určitě 
navodí tu správnou vánoční atmosféru.
Kostel sv. Josefa Fulnek
Začátek v 18:00 hodin, Vstupné 150 Kč
Vstupenky on-line, nebo IC Fulnek

PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme za přízeň v tomto roce, ať už při 
akcích jako Kapely v zahradě s legendárními 
Buty, skvělý Den města s Kamilem Střihavkou 
a Čechomorem s Martinou Partlovou, nebo 
Rozloučení s létem v zahradě MKCF s Dj Ma-
chym. Věřím, že se budeme potkávat na kul-
turních akcích všeho druhu i v příštím roce. 
Vážení a milí spoluobčané, přejeme Vám 
všem požehnané a krásné Vánoce. Prožijte 
je po boku těch nejbližších v pohodě, klidu  
a míru. Za celý tým Městského kulturního 
centra  Vám přejeme jen dobré do celého 
roku 2024.	           Michaela Polcíková, MKCF

ADVENTNÍ KONCERTY  VE FULNEKU

Blahopřejeme Monice Orlíkové z Fulneku, vylosované výherkyni.

VÝHERKYNĚ TAJENKY 
LISTOPADOVÉHO ČÍSLA ZPRAVODAJE
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ADVENT A DOBA VÁNOČNÍ V NAŠÍ FARNOSTI
Adventní čas může být hezkým a požehna-
ným obdobím pro každého z nás. Je to doba 
vyčkávání, očekávání a přípravy na setkání. 
Není to tedy čekání na něco, ale na Někoho. 
Na Někoho, kdo má moc náš život proměnit. 
Jak se může na to člověk připravit? Třeba tím, 
že se naučíme mít správné hodnoty – žádné 
hmotné věci si na věčnost nevezmeme. Dále 
je třeba pečovat o vztahy s lidmi – nevíme, 
zda nám bude dáno je zítra potkat. Dobro 
se nemá odkládat, na projevy lásky je vždy 
vhodný čas. Středem adventního času je Je-
žíš, který přichází ke každému z nás, přichází 
mezi nás. Přejeme vám klidné a krásné prožití 
adventních a vánočních dnů.

Přehled vánočních bohoslužeb 
v naší farnosti 
Milí spoluobčané, drazí farníci. Chtěli by-
chom vás pozvat ke společnému prožití le-
tošních vánočních svátků, proto vám nabízí-
me průvodce Vánocemi v naší farnosti. 
V letošním roce prožíváme nejkratší možnou 
dobu adventní - 4. neděle adventní je záro-
veň Štědrým dnem. Adventní doba končí 
večer na Štědrý den a v noci začíná doba vá-
noční. 

Štědrý den – neděle 24. 12. - kostel 
Nejsvětější Trojice:
16:00 -  mše z vigilie Narození Páně 
22:00 - „půlnoční mše svatá“

Přehled vánočních bohoslužeb:
Pondělí 25. 12. - slavnost Narození Páně  
7:30 – Stachovice
8:00 – Děrné
9:00 - Fulnek
10:30 – Lukavec
10:30 – Vrchy

Úterý 26. 12. - svátek svatého Štěpána  
7:30 – Stachovice
8:00 – Děrné
9:00 - Fulnek
10:30 – Lukavec
10:30 – Vrchy

Kostel Nanebevzetí Panny Marie 
v Jerlochovicích – neděle 31. 12. 
23:00 – mše svatá s prosbou o požehnání  
v novém roce 2024.

Pondělí 1. 1. 2024 - Nový rok - 
slavnost Matky Boží Panny Marie  
7:30 – Stachovice
8:00 – Děrné
9:00 - Fulnek
10:30 – Lukavec
10:30 – Vrchy

Možnost prohlídky „betléma“ 
v kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku: 
25. 12. 	 10:00 – 17:00
26. 12.	 15:00 – 17:00		
28. 12.	 15:00 – 18:00
29. 12. 	 15:00 – 18:00
30. 12. 	 10:00 – 15:00
1. 1. 2024 10:00 – 17:00		

Aktuální informace najdete na 
www.farnostfulnek.cz 
a www.krestanskevanoce.cz.

Požehnané Vánoce, naplněné radostí a po-
kojem a hojnost milostí v novém roce přeje  
o. Jozef a o. Tomáš.
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DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ 
VE FULNEKU

ČTVRTÝ ROČNÍK VÁNOČNÍ SBÍRKY 
PRO PEJSKY A KOČIČKY V NOUZI

11. 11. 2023 jsme uctili 
Den válečných veteránů.
Zástupci ČSBS spolu  
s Legionáři položili ky-
tičku květů k památníku 
osvobození. 

Viz fotografie.

Ladislav Blahuta

Vážení čtenáři, již čtvrtým rokem se v před-
vánočním čase koná ve fulneckém zverime-
xu na ulici Masarykova 57 sbírka určená pej-
skům a kočičkám, kteří se ocitli bez domova. 
Sbírka probíhá od 1. do 23. prosince a věci, 
které se v ní podaří vybrat, poputují do stej-
ných organizacích jako v loňském roce, a to 
do spolku BoudaBudka-pomoc psům a bílo-
veckého útulku Kočičí dům u Mourečka. Tyto 
organizace jsme opět vybrali z důvodu, že 
pomáhají zvířátkům v nouzi na Novojičínsku 
včetně Fulnecka a především jim  poskytují 
tu nejlepší péči a snaží se udělat maximum, 
aby jim našly skvělé domovy.
Spolek BoudaBudka – pomoc psům, se stará 
o pejsky v nouzi od roku 2019 a nefunguje 
jako běžné útulky, ale formou dočasné péče 
v domovech obětavých dobrovolníků. Díky 
nim nemusí pejsci trávit spoustu času o sa-
motě v kotcích, ale mohou si užívat láskyplný 
přechodný domov. K dobrovolníkům se pejs-
ci dostávají jednak z nevhodných podmínek, 
například z množíren, ale také z útulků, které 
s touto organizací spolupracují. Organizace 
BoudaBudka hradí dobrovolníkům vše po-
třebné pro pejsky od stravy, hraček, potřeb-

ných pomůcek až po proplacení veterinární 
péče. Věci, které se podaří ve vánoční sbírce 
vybrat budou mezi tyto dobrovolníky rozdě-
leny. Pejsci budou převážně vděční za kvalit-
ní granule a konzervy (např. značky N&D, Brit 
care, Carnilove atd.), hračky, obojky (nejlépe 
s plastovou rychloodepínací sponou), po-
stroje, pelíšky, deky, ručníky a savé podložky. 
Organizace Kočičí dům u Mourečka za sedm 
let svého působení zachránil již stovky koči-
ček. Tento útulek patří pod spolek Cat World, 
který se skládá z několika soukromých depo-
zit. Kapacita bíloveckého depozita je 50 koči-
ček. Aby se měly kočičky v útulku co nejlépe, 
přizpůsobila jeho provozovatelka paní Mar-
tina Friesová celý chod své domácnosti tak, 
aby se příchozí kočičky po prodělání karan-
tény mohly pohybovat po jejím domě volně 
a měly dostatečné množství prostoru. K dis-
pozici zde mají nespočet pelíšků a škraba-
del. Kočičky budou v rámci sbírky rády za 
kvalitní granule a konzervy, pamlsky, hračky, 
škrabadla, pelíšky a stelivo. Obě organizace 
samozřejmě také velmi ocení úklidové pro-
středky např. značky Sanytol a Savo. 
Věci do sbírky můžete ve zverimexu jak ode-

vzdávat, tak je zde samozřejmě také přímo 
zakoupit. Výše uvedené organizace můžete 
podpořit také finančně a to prostřednictvím 
příspěvku daného do pokladniček, které na-
leznete ve fulneckém zverimexu a nebo zaslá-
ním peněžité pomoci na jejich transparentní 
účet: BoudaBudka – 2101623097/2010, 
spolek Cat World - 2601051566/2010, kde je 
nutné uvést variabilní symbol 8888, aby bylo 
zřejmé, že peníze jsou určené pro depozi-
tum Kočičí dům u Mourečka. Bližší informace  
k oběma organizacím naleznete v případě 
zájmu na jejich facebookových stránkách. 
Za jakoukoliv pomoc velmi děkujeme a pře-
jeme Vám krásné vánoční svátky.       	

Mgr. Darina Veselá 
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KKddyyž  vvzzdduucchheemm  zzaakkrroouužíí  ppáárr  vvlloočeekk  ssnněhhuu,,  

nnaassttaavvttee  ttvváář  ––  tteenn  ddootteekk  mmáá  nněhhuu..  

VVyylloouuddíí  úússmměvv  aa  uussttoouuppíí  zzlloosstt,,  

ttaakk  ppřeejjíí  vvššeemm  lliiddeemm  aať  vvlloočeekk  jjee  ddoosstt..  

VVáánnooccee  bbíílléé  aa  čiissttéé  jjaakk  ssnnííhh,,  

vv  žiivvoottě  rraaddoosstt,,  lláásskkuu  aa  ssmmíícchh..  

  

DDěkkuujjii  sseessttřiičkkáámm  zz  CChhaarriittyy  OOddrryy,,    

vvššeemm  lléékkaařůmm  aa  zzddrraavvoottnníímm  sseessttřiičkkáámm,,  

kktteerréé  oo  mmě  vvzzoorrnně  ppeečuujjíí..  

EEmmiill  BBeennaa  
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Již několik let pořádáme branné závody 
pro spřátelené sbory v našem okrese. Le-
tošní ročník se konal 11.11. a zúčastnilo se 
jej celkem 19 hlídek: shodně po 8 hlídkách 
v kategoriích mladší a starší žáci a 3 hlídky 
v kategorii přípravka. V areálu Kohoutovy 
boudy se tak pohybovalo téměř 100 dětí + 
jejich dospělý doprovod. Trať vedla krásným 
prostředím Stříbrných dolů, byla dlouhá 3km 
a na závodníky na ni čekalo celkem 7 stano-
višť-střelba, ochrana obyvatelstva, orientace 
v přírodě, uzlování, brannost, požární ochra-
na a první pomoc. S těmito úkoly se nejlépe 

vypořádala hlídka starších žáků ze Starojické 
Lhoty a odvezla si tak putovní proudnici. Vel-
ké poděkování patří mysliveckému sdružení 
za poskytnutí prostor, všem spřáteleným 
sborům za účast, členům SDH Jerlochovice 
za skvělou organizaci a výbornou kuchyni.  
Speciální poděkování patří mému týmu ve-
doucích a instruktorů. Tato akce již tradičně 
byla financovaná z vlastních prostředků sbo-
ru SDH Jerlochovice.

Za SDH Jerlochovice referent mládeže 

Bc. Petra Genzerová 

CVIČÍM, CVIČÍŠ PRO DOBROU VĚC, 
CVIČÍ S TEBOU
Je sobota a já jdu dobrovolně do školy. Za 
svých studentských let jsem občas musela. 
S nelibostí ovšem. Dnes nemusím, a přesto 
dobrovolně jdu. S úsměvem a dobrou nála-
dou. Jako instruktorka jsem se totiž zapojila 
do Cvičení pro dobrou věc. Toto charitativní 
cvičení se na naší škole stalo již tradicí. Stále 
nadšení tělocvikáři (Mgr. Barbora Šeděnková, 
PhD., Mgr. Tomáš Berger) s partou studentů 
připravili cvičební prostory pro pestrou na-
bídku lekcí: kruhový trénink, jógu, čchi kung, 
port de bras, bosu, indoor cycling, válce, 
funkční trénink, kráčej světem s úsměvem, 
kangoo jumping. Několik desítek nadšenců 
tak mohlo od devíti hodin rozpohybovat svá 
těla. A jako každý rok výtěžek bude předán 
tam, kde je to nejvíce potřeba. 

Mgr. Magdalena Miláková

PROJEKT „ŽELVUŠKY“
Naši nováčci z 1. B se velmi aktivně a zod-
povědně zapojili do projektu výzkumu žel-
vušek, který organizuje UP Olomouc. 
Studenti pečlivě nasbírali cca 40 vzorků 
mechů a lišejníků (odtud se budou izolovat 
želvušky) a tyto byly odeslány do výzkumu 
UPOL. Naopak z UPOL byly poslány již sepa-
rované želvušky, které si naši studenti pro-
hlédli pod mikroskopem, a zažili tak neopa-
kovatelné setkání s podivným organismem. 
Želvušky jsou mikroskopické organismy, kte-
ré ve stavu anabiózy přečkají radioaktivní zá-
ření, vysoké i nízké teploty. Po zalití vodou ze 
stavu anabiózy opět ožívají. Dokáží úspěšně 
přežít i vesmírné vakuum, proto jsou v sou-
časnosti předmětem zájmu vědců.
Slangově se jim říká „mechové prasátko“.
Mgr. Sylva Roháčková

SAMET NA ŠKOLÁCH
(Díky, že můžem)
Naše společnost si v těchto dnech připo-
mínala události spojené se 17. listopadem 
1989, události, které vstoupily do povědomí 
lidí jako sametová revoluce. Tento „samet“ 
přinesl pád totalitního režimu nastoleného 
v roce 1948 a zároveň otevřel cestu k demo-
kracii. 17. listopad symbolizuje naši touhu 
po svobodě a demokracii, své kořeny má už  
v roce 1939, kdy mladí lidé projevili svůj od-
por vůči jiné totalitě – proti nacismu. Připo-
menutím si těchto událostí chceme dát naje-
vo, že sametová revoluce není jen minulostí, 

ale má význam také pro naši generaci. Právě 
v současnosti je to nejvýše potřebné. Svět 
je opět rozdělený, v některých i evropských 
zemích nastupují režimy s autoritativními 
tendencemi, narůstá antisemitismus, popu-
lismus, násilí. To, že dnes žijeme ve svobodě, 
není samozřejmé. O demokracii se prostě 
musíme starat. Je to dřina, která s sebou nese 
práva, ale také spoustu povinností.
17. listopad je příležitost k dialogu a reflexi 
nad tím, jak můžeme udržovat a posilovat 
hodnoty, které byly tehdy obhajovány. 
Těchto několik slov k listopadovým událos-
tem jsme ve školním rozhlase zakončili Mod-
litbou pro Martu, písní, která se stala jedním 
ze symbolů boje proti totalitě stejně jako 
její interpretka, paní Marta Kubišová. Auto-
ři textu použili motiv z Komenského Kšaftu 
umírající matky jednoty bratrské („Věřím i já 
v Bohu, že po přejití vichřic hněvu […] vláda 
věcí tvých k tobě se zase navrátí, ó lide čes-
ký!“, textu, který spatřil světlo světa v neda-
lekém Fulneku. 

Za organizátory akce Michal Karkoška, septima

SPOLKY A ORGANIZACE

BRANNÝ ZÁVOD PRO MLADÉ HASIČE

GMK BÍLOVEC
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KALENDÁRIUM

VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

1., 8., 15. a 22. 
prosince

9:00 - 
17:00

adventní páteční 
workshopy Za Ochranovskou hvězdou

Svět Komenského 
Fulnek

Svět Komenského 
Fulnek X

1. prosince 16:00
společenské setkání 

s ochutnávkou 
zabíjačkových dobrot

Advent u hasičárny aneb 
Bez stromečku nejsou Vánoce

SDH Vlkovice hasičská zbrojnice 
Vlkovice X

1. prosince 16:30 tradiční událost 
s průvodem

Rozsvícení vánočního stromu 
a Karlštejnu

SDH Děrné 
a MŠ Děrné

začátek před 
MŠ Děrné X

1. prosince 17:00 tradiční událost 
s nadílkou

Rozsvícení vánočního stromečku 
s mikulášskou nadílkou

OV Jerlochovice, Vo-
dáci Jerlochovice a 
přátelé Jerlochovic

hasičská zbrojnice 
Jerlochovice X

2. prosince 9:30 hasičská soutěž 
s nadílkou

Mikulášská soutěž v hasičském 
útoku

SDH Lukavec hřiště Lukavec X

2. prosince 16:00 tradiční událost Rozsvícení vánočního stromečku OV Vlkovice areál u KC Vlkovice X

3. prosince 8:00-
12:00 tradiční událost Jerlochovický jarmark

OV Jerlochovice, Vo-
dáci Jerlochovice a 
přátelé Jerlochovic

hasičská zbrojnice 
Jerlochovice X

3. prosince 15:00
vystoupení vokálního 
ansámblu a tradiční 

událost

Koncert NOTABENE a rozsvícení 
vánočního stromečku

OV Jílovec kostel sv. Matouše 
a Floriána v Jílovci X

3. prosince 18:00 1. adventní koncert Leona Machálková
MKCF, p.o. 
a město Fulnek kostel sv. Josefa 450 Kč*

3. prosince 17:00 tradiční událost Rozsvícení vánočního stromečku Lukavecká banda Lukavec X

5. prosince 17:00 tradiční událost 
s nadílkou Mikulášský průvod vesnicí OV Jílovec Jílovec X

6. prosince 16:00 tradiční událost Vánoční jarmark ZŠ T. G. Masaryka areál hřiště 
ZŠ T. G. Masaryka X

6. prosince 17:00 cestovatelská 
přednáška

Tomáš Štěpán: Kanada 
- můj druhý domov

Komenského 
knihovna Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

9. prosince 9:00 - 
11:30 společenské setkání Předvánoční BRUNCH

Masáže a zdravotní 
cvičení Fulnek

masérna 
- Fučíkova 4

X  (nutná 
rezervace 
- 774 220 

383)

10. prosince 18:00 2. adventní koncert žáci Základní umělecké školy 
Studénka, pobočka Fulnek

MKCF, p.o. 
a město Fulnek kostel sv. Josefa 50 Kč*

13. prosince 16:00 koncert žáků 
a školního sboru

Vánoční koncert 
ZŠ J. A. Komenského

ZŠ J. A. 
Komenského Fulnek kostel sv. Josefa X

16. prosince 17:00 vystoupení žáků ZUŠ 
E. Marhuly Ostravský dětský sbor OV Vlkovice kostel sv. Mikuláše, 

Vlkovice X

17. prosince 18:00 3. adventní koncert pěvecký soubor Ondrášek
MKCF, p.o. a město 
Fulnek kostel sv. Josefa 150 Kč*

21. prosince 16:00

improvizační koncert; 
výstava mexických 

pásů faja a afrických 
tkaných koberců

Předvánoční setkání: 
Kristýna Arcoiris a přátelé

Kristýna Arcoiris kaple sv. Rocha 
a Šebestiána X

26. prosince 16:00 tradiční duchovní 
setkání Vánoční setkání

OV Jerlochovice, Vo-
dáci Jerlochovice a 
přátelé Jerlochovic

kostel Nanebevzetí 
Panny Marie 
v Jerlochovicích

X

úterý - neděle: 9:00 - 17:00 dlouhodobá interak-
tivní výstava Janův labyrint

Svět Komenského 
Fulnek

Svět Komenského 
Fulnek

dle vstup-
ného do 
muzea

13. ledna 19:00 tradiční událost PLES MĚSTA FULNEKU město Fulnek MKCF 490 Kč

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník,  titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 1 700 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Datum vydání:  
1. prosince 2023. Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, Ing. Eva Ďuláková, Michaela Polcíková. Grafik:  
Bc. Filip Nekola. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. Za obsah reklamy nese plnou 
odpovědnost zhotovitel nikoliv Redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky 
upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. prosince  2023.

* Vstupenky lze koupit v předprodeji v Městském informačním centru, on-line nebo na místě před představením
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových nebo sociálních stránkách pořadatele.
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Nevíte co rodičům k vánocům?
Nabízíme řešení!

Poukaz S-O-B.
Poukaz v hodnotě 1000,- 2000,- 4000,- kč

na zboží a služby poskytující fa. Ing. Martin Mikuš.

Provádíme:
Seřízení oken a dveří, mazání kování,
Oživení těsnění, výměna těsnění,
Opravy žaluzií,
Řešení vzniklých problémů,
Nové žaluzie, sítě proti hmyzu, rolety, 
náhradní díly k oknům.náhradní díly k oknům.

Ing. Martin Mikuš                  www.servis-oken-bravinne.cz                  723 208 101
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ZAVÁŽÍME I K VÁM!ZAVÁŽÍME I K VÁM!
NÁKUP VÁM DORUČÍME TEN SAMÝ DEN.

ZAVÁŽÍME I K VÁM!

Víte, že nakupovat se dá i pohodlně, bez front a tahání těžkých tašek?
Stačí nakoupit online na Rohlik.cz a nákup vám doneseme až ke dveřím.

JAK TO FUNGUJE?

CO NÁKUPY NA ROHLÍKU ZÍSKÁTE?

Vyberte si z nabídky
17 000 produktů

na Rohlíku to,
na co máte chuť.

Při dokončování 
objednávky zadejte 

svou adresu
a vyberte si čas 

doručení.

Pokud objednáte
nad 1 500 Kč,

dopravu máte
ZDARMA!

Nákup vám naši 
kurýři přivezou
až ke dveřím!

Vybírat můžete
z doručovacích
oken na hodinu

přesně!

Nákup vám
doručíme každý

den, včetně
víkendů a svátků.

rohlik.cz

Vyberte si z nabídky
17 000 produktů

na Rohlíku to,
na co máte chuť.

Vyberte si z nabídky Pokud objednáte
nad 1 500 Kč,

dopravu máte
ZDARMA!

 a nákup vám doneseme až ke dveřím.Stačí nakoupit online na Rohlik.cz

CO NÁKUPY NA ROHLÍKU ZÍSKÁTE?
KAŽDODENNÍ NÁKUPY ZA SKVĚLOU CENU

POHODLNÉ DORUČENÍ AŽ KE DVEŘÍM

ČESKOU FARMÁŘSKOU KVALITU

100% GARANCI SPOKOJENOSTI

KAŽDODENNÍ NÁKUPY ZA SKVĚLOU CENUKAŽDODENNÍ NÁKUPY ZA SKVĚLOU CENU
Každý týden nabízíme výhodně stovky produktů.
V sekci Zachraň jídlo ušetříte i zabráníte plýtvání

a na rodiče čeká řada slev v klubu Rohlíček.

POHODLNÉ DORUČENÍ AŽ KE DVEŘÍM
Bez stresu a desítek ztracených minut. A zboží

vám vyneseme třeba až do 5. patra.

ČESKOU FARMÁŘSKOU KVALITUČESKOU FARMÁŘSKOU KVALITU
Nejlepší farmářská zelenina a ovoce, maso

přímo od lokálních řezníků nebo pečivo
od vyhlášených pekařů.

100% GARANCI SPOKOJENOSTI
Pokud něco nevyjde, vrátíme vám bez řečí peníze.

Inzerce 1/1



20

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

 
 OPAVSKÁ LESNÍ a.s., Masarykova třída 337/28,Město 
  746 01 OPAVA 
 KS Ostrava, oddíl B, vložka 477 
 

TELEFON        FAX                 BANKOVNÍ SPOJENÍ                IČO                  E-MAIL                          Certifikace: 

553/759595      553/759587    KB Opava  15602821/0100       45193177        as@opavskalesni.cz       ČSN EN ISO 14001:2005 

                                                                                                                                                                       CFCS 2002:2013                                             PEFC/08-34-0037                                                                                                                                                                                                                           

Nabídka palivového dříví manipulační sklad Heřmánky 
 
Tvrdé dříví    1600,-/prm 2m polena 
BK,JS,JV,DB                         1500,-/sprm 33cm štípané 
 
Měkké jehličnaté   1100,-/prm 2m polena 
                                  1000,-/sprm 33cm štípané 
 
Směs listnatých    1200,-/prm 2m polena 
dřevin                       1100,-/sprm 33cm štípané 
 
Paleta tvrdé dříví   2600,-/prmr 33cm štípané 
BK,JS,JV,DB 
 
Paleta jehličnaté dříví  2000,-/prmr 33cm štípané 
 
Odřezky z manipulace – jehličnaté  700,-/prm Vlastní nakládka i odvoz – např. přívěsný vozík 
Odřezky z manipulace – listnaté  1100,-/prm Vlastní nakládka i odvoz – např.přívěsný vozík 
 
Ceny jsou uvedeny s 15% DPH 
Ceny jsou bez dopravy, dopravu nabízí dodavatel. 
 
Kontakt: Matěj Brychta, DiS. 731 421 537 
!Pracovní doba: pondělí-pátek od 7h do 15h! 
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Karel Skála, Luboměř pod Strážnou 1362, 753 62 Potštát, IČO: 06341977, Tel. +420 604 514 646, 
email: skamika@seznam.cz 

Nabízíme vánoční stromky čerstvě řezané z Oderských vrchů. 

 

 
 
 

Smrk pichlavý stříbrný, výška 120 - 220 cm, cena 200 - 450 Kč/ks
Jedle kavkazská, výška 120 - 220 cm, cena 450 - 1 000 Kč/ks

Vánoční stromky dodáváme balené v síti (balení neúčtujeme).

Prodej se uskuteční každou středu, pátek a sobotu v prosinci 2023,
 od 8:00 do 18:00 hod.

středa: 6.12., 13.12., 20.12.
pátek: 1.12., 8.12., 15.12., 22.12
sobota: 2.12, 9.12., 16.12., 23.12

Místo prodeje:
Město Odry, Masarykovo náměstí 1 (stará tržnice).

GPS: 49.6634181N, 17.8310300E

Součástí prodeje budou i medové produkty z včelařství Skamika. 

Bližší informace na telefonu +420 604 514 646.

Dodávku
FORD TOURNEO CUSTOM

125 KW 2.0L

již od

1700Kč

Půjčíme Vám

Dukelská 240/16
+420 555 441 445

Otevírací doba 
Po - Pá  7:00 - 17:00Bílovec

Bílovec

Kompletní nabídku půjčovny a rezervaci naleznete zde pujcovna.hobynaradi.cz 
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Benefity:

• Svářeče robotizovaného pracoviště
• Svářeče CO2
• Zámečníky
• Obsluhu CNC ohraňovacího lisu
• Elektrikáře

Hledáme:

www.ncline.cz
Kontakt:
NC Line a.s., Suchdol nad Odrou, tel: 603 309 636

Slavíme 
30 let 

na trhu

Slavíme 
30 let 

na trhu

    * 5 týdnů dovolené
    * Dotované stravování 30Kč/oběd
    * Příspěvek na životní pojištění po roce zaměstnání 1500Kč/měsíc
    * Zvýhodněné podmínky mobilního operátora
    * Bezplatné právní a �nanční poradenství
    * Odměna při významném pracovním a životním jubileu
    * Příspěvek na dopravu až 3500Kč/měsíc
    * Odměna za pravidelnou docházku 1200Kč/měsíc
    * Náborový příspěvek u některých pozic  

Inzerce 1/4
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   ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ  
  Lukavec 

 

 
pořádá tradiční 

 

vánoční besídku  
s prodejní výstavkou 
v sobotu 16. 12. 2023 

 

Výstavka a tvořivé dílničky otevřeny od 
14:00 hodin v malém sále U Jindřicha  

 

Besídka začíná v 15:00 
ve velkém sále U Jindřicha 

 

Přijďte se podívat a užít si příjemnou předvánoční 
atmosféru. Všechny příznivce srdečně zveme! 
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P l e sm ě s t a

Pře d p r o d e j  o n - l i n e  
n e b o  v  M I C  F u l n e k

1 3 .  1 .  2 0 24 ,  1 9 : 0 0
s á l  Měs t s k é h o  k u l t u r n í h o  c e n t r a  v e  F u l n e k u

o r i g i n á l n í  d o p r o v o d n ý  p r o g r a m
b o h a t á  t o m b o l a
s t y l o v á  v ý z d o b a

vče t ně  r a u t u
4 9 0  Kč

s  k a p e l o u
F U L N E K U

V Í T E K
s  k a p e l o u

w w w . f u l n e k . c z


